

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2009 01:17:00

формирования заключения врача: 12.02.2009 01:53:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168196/answer/168197>



Заключение врача

1. Это не опасно. С одной почкой человек может прожить до 100 лет, не зная никаких проблем. Как правило, при агенезии почки ничего не удаляют.
2. К этим анализам следует добавить биохимический анализ крови на креатинин и мочевины (1 раз в 3 - 6 месяцев).
3. Если нет почечной недостаточности, то ограничений в питании и питьевом режиме никаких нет.